

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata képviselő-testületének 2024. március 13-án megtartott közmeghallgatásáról.

**Ülés helye:** Művelődési Ház Ostffyasszonyfa

## **Jelen vannak:**

Ács Attila polgármester, Kovács-Bagics Dóra alpolgármester, Gömböcz Gábor, Hajba Lajos, Kovács Zsanett képviselők, Farkas Gábor jegyző, Szücs Andrea aljegyző, Mayer Noémi községgazdálkodási és igazgatási csoportvezető, Mészáros György a Voltrack Biogáz Kft. ügyvezetője, Schmidéliusz Gyuláné jegyzőkönyvvezető

**Lakosság részéről jelen volt:** 52 fő

## **Ács Attila polgármester:**

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott polgármester és a 4 fő képviselő közül mindenki jelen van, az ülés határozatképes és azt megnyitotta. Javasolta, hogy a képviselő-testület a napirendet az alábbi sorrend szerint tárgyalja meg.

## **N A P I R E N D:**

1./ Beszámoló az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről

**Előadó:** Ács Attila polgármester

2./ Tájékoztatás a település aktuális ügyeiről; az elhangzottakkal kapcsolatos fórum

**Előadó:** Ács Attila polgármester

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadta.

## **I. N A P I R E N D:**

Beszámoló az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről

**Előadó:** Ács Attila polgármester

**Ács Attila polgármester:**

Köszöntötte a falugyűlésen megjelenteket. Felkérte Mayer Noémi községgazdálkodási és igazgatási csoportvezetőt, hogy röviden ismertesse az önkormányzat 2024. évi költségvetését.

**Mayer Noémi községgazdálkodási és igazgatási csoportvezető:**

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Elmondta, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetését a képviselő-testület a 2024. február 14-i ülésén fogadta el 257 768 930 Ft főösszeggel. A bevételi oldalon szerepelnek a működésből származó bevételek 11 346 000 Ft, a közhatalmi bevételek (helyi adók) 53 650 000 Ft, melyből iparüzési adó bevétel 50 millió Ft, kommunális adó 1 750 000 Ft, idegenforgalmi adó 1 900 000 Ft került tervezésre. Működési célú állami támogatások között a feladatalapú finanszírozás 85 541 000 Ft, az adóerőképesség miatti elvonás 10 070 000 Ft, közfoglalkoztatás támogatására 356 000 Ft, a háziorvosi szolgálat működésére 20 572 000 Ft szerepel. Előző évről 86 303 000 Ft pénzmaradvány képződött. A kiadási oldalon a működésre szánt kiadások 159 241 000 Ft-tal kerültek tervezésre. Itt jelennek meg a személyi juttatások és az azokat terhelő járulékok, illetve dologi kiadások. Az önkormányzat esetében 2 fő település karbantartó, 1 fő asszisztens, 1 hivatalsegéd, 0,5 fő kulturális foglalkoztatott, 1 társadalmi megbízatású polgármester, 4 fő képviselővel számoltunk, az óvoda esetében 1 fő óvoda vezető, 1,5 fő pedagógiai asszisztens, 1 fő dajka és 2,5 fő konyhai alkalmazott bére került beállításra. Egyéb működési kiadások között átadott pénzeszközök szerepelnek. A közös hivatal működéséhez 2 346 000 Ft, társulási hozzájárulás 6 545 Ft, hulladékgazdálkodási társulásnak fizetendő 250 200 Ft, sportkör támogatására 1,2 millió Ft, a tűzoltó egyesület támogatására 350 000 Ft, szolidaritási hozzájárulás 10 070 000 Ft, Bursa Hungarica támogatásra 400 000 Ft szerepel. Települési támogatásra 1 080 000 Ft, beruházásokra 12 660 000 Ft, felújításokra 53 800 000 Ft került tervezésre. Lakásépítési támogatásra 1 millió Ft lett beállítva. Előző évi előleg visszafizetés az Államkincstár felé 2 919 000 Ft, tartalékként pedig 12 445 000 Ft került tervezésre.

**Ács Attila polgármester:**

Megköszönte Mayer Noémi tájékoztatását. Visszatérve az egyéb működési kiadások között szereplő támogatásokhoz, elmondta, hogy a sportkörnek megítélt 1,2 millió Ft támogatásból 200 000 Ft a tekecsapatot illeti, a tűzoltó egyesület támogatása pedig a tavalyi 250 000 Ft-ról 350 000 Ft-ra nőtt. A tavalyi év végén sikerült beszerezni egy kisteherautót a település karbantartóknak, ami sokban segíti munkájukat. A beruházások között karbantartáshoz szükséges eszközökre 1 millió Ft szerepel, az év során amire éppen szükség van, ebből a keretből kerül beszerzésre. Kis értékű tárgyi eszközökre pl. hangtechnika, vezeték nélküli mikrofonra 300 000 Ft, urnafal építésre, ami egyelőre távlati tervként szerepel, 1 millió Ft lett tervezve, a játszótér kerítés építésére 1,5 millió Ft, de a karbantartók munkájának köszönhetően csak az anyagköltséggel kellett számolni, így várhatóan ennek a feléből elkészül. Szintén a játszótérre terveztünk még egy hatszögletű pavilont 600 000 Ft összegben. A betonlapot a karbantartók hamarosan elkészítik. A felső iskola kerítés építésére, ami



balesetveszélyessé vált, 5 millió Ft került elkülönítésre. Egy árajánlat már van, a többire még várunk. Parkolóhelyek kialakítását tervezzük a katolikus templom háta mögötti kipucolt területre, hasonló, mint az orvosi rendelő mögött, melyre 3 millió Ft lett tervezve. Laptopra a háziorvosi szolgálatnál volt szükség, ennek a beszerzése már megtörtént. A felújítások között a Dózsa, Petőfi és Hegyalja utcai útpadkák nyesésére, murvázására 3,6 millió Ft, a volt orvosi rendelő tetőszerkezetének felújítására 6 millió Ft, az alsó konyha tető és homlokzat felújításra 15 millió Ft, a gamesz épület tetőszerkezet felújítására 8 millió Ft lett tervezve. Az óvoda gázkazán cseréje is a tervek között szerepel, mert a jelenlegi nagyon régi, eszi a gázt és korszerűtlen a meglévő fűtési rendszer. A mezei utak felújítására 5 millió Ft került beállításra. Magyar Falu Programban keretében az év elején az alsó iskola tetőszerkezetének felújítására adtunk be támogatási kérelmet. Pénzügyekkel kapcsolatban ennyit szeretett volna elmondani, kérte, hogy amennyiben ehhez kapcsolódóan bárkinek kérdése van, tegye fel.

#### **Mihátsiné Dózsa Hajnalka:**

Az említett 10 millió Ft-os szolidaritási alapról szeretne bővebb tájékoztatást kérni, illetve, hogy a megnövekedett iparüzési adó új cégnek köszönhető?

#### **Mayer Noémi községgazdálkodási és igazgatási csoportvezető:**

Megállapításra kerülnek az állami támogatások, majd megvizsgálják a települések adóerőképességét. Alacsony adóerőképesség esetén többlettámogatást állapítanak meg, magas adóerőképesség esetén támogatást vonnak el. A településen magas az adóerőképesség, ennek eredményeképpen került ez az összeg elvonásra. A megnövekedett iparüzési adó nem új cégnek köszönhető.

## **II. NAPIRENDI PONT:**

Tájékoztatás a település aktuális ügyeiről; az elhangzottakkal kapcsolatos fórum.

Előadó: Ács Attila polgármester

#### **Ács Attila polgármester:**

Bemutatta Mészáros György urat a Voltrack Energy Kft. egyik tulajdonosát, aki azért jött el a falugyűlésre, hogy bemutassa cége tevékenységét.

#### **Mészáros György Voltrack Energy Kft. ügyvezetője:**

Köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy cégükkel nagyjából 2 éve kerültek Ostffyasszonyfára és állapotok meg az Agrár Offa Kft-vel, hogy újra indítják az általuk felhagyott biogázerőművet. Szeretné bemutatni működésüket, terveiket, együttműködési szándékukat a településsel, illetve szeretne reagálni a hozzájuk eljutott szaghatással kapcsolatos panaszokra. A

biogáz erőmű működése során melléktermékeket ártalmatlanít és környezetbarát módon villamos energiát termel belőle, amit a villamos energia rendszerbe táplál és hasznos végtermékként talajerő utánpótló szerves trágya készítményt állít elő, amit a helyi gazdák tudnak a földjeiken használni. Az erőmű nagyrészt az Agrár Offa Kft. csurgalékvizeiből és a büki Nestlé gyár gyártási melléktermékeiből táplálkozik, melyet a Biokomposzt Zrt. juttat el hozzánk konténerekbe. Dögfeldolgozással, veszélyes hulladékfeldolgozással nem foglalkozunk. Nincs is rá engedélyünk, sem gépesítettségünk. Fertőző és mérgező anyagokkal szintén nem dolgozunk. A településnek fogunk iparüzési adót fizetni, foglalkoztatunk helyi munkaerőt, együtt dolgozunk helyi gazdákkal, tervezünk több közös programot is kialakítani az önkormányzattal, hogy a helyi közösség életében részt tudjunk venni. A szaghatásról pár mondat: Nem mi építettük az erőművet, hanem egy leállított erőmű újra nyitása történt. Szomszédunk az Agrár Offa Kft., akik állattartók, mindkettőnek van szaghatása. A tevékenységünk kapcsán három ponton merül fel olyan szagkibocsátás, ami intézkedést igényelhet és bizonyos időjárási körülmények esetén zavaró lehet a lakosok számára. Az egyik, amikor fogadjuk az alapanyagokat. Itt elkezdjük annak a kialakítását, hogy a fogadást követően az a műtárgy, amiben fogadjuk, zárható legyen, illetve a szellőzését egy biofilteren keresztül fogjuk biztosítani, ez a beruházás terveink szerint az idén le fog zárulni. A következő pont a meglévő végtározóból kilépő szagok. Itt már egy kiejert fermentléről beszélünk, melynek szaghatása kevésbé intenzív. Ennek ellenére két dolgot tervezünk. Folyamatban van szagmegkötő anyagok laboratóriumi tesztelése, távlatilag pedig a végtározó műtárgy lefedését tervezzük. Ez egy költségesebb beruházás, ennek megvalósulása nem az idei évben várható. A harmadik pont a kijuttatás területe, amikor pár hetes kampányidőszakokban a partner gazdák földjeire juttatjuk ki ezt a szerves alapú trágyát. Már jelentős beruházásokat kezdeményeztünk abból a célból, hogy olyan gépesítettségünk legyen, ami biztosítsa azt, hogy ez a készítmény ne a földfelszínre, hanem a szaghatások minimalizálása érdekében injektálás technológiával kerüljön kijuttatásra a földbe. Ez nagy mértékben csökkentheti a szaghatást. A hatóságok rendszeresen járnak ki ellenőrizni és szeretnénk jelezni, hogy nyitva áll az ajtónk és tervezünk bejárásra kijelölt napokat, amikor bárki megnézheti az üzemet, de akár egyéni megkeresésre is megteesszük. Ezeket szerettem volna elmondani, amennyiben vannak kérdések szívesen válaszol rá.

### **Ács Attila polgármester:**

Megköszönte Mészáros György tájékoztatását.

Kérte a megjelenteket, hogy tegyék meg az eddig elhangzottakkal kapcsolatos kérdéseiket, hozzászólásaikat.

### **HOZZÁSZÓLÁSOK:**

#### **Marianna Schallenberg:**

Közvetlen szomszédja vagyok az erőműnek. Nem tudok kimenni az udvarra, mert nem kapok levegőt. Mindig érzem a szagot. Szerettem volna többször odamenni, megnézni, honnan jön a bűz, de elzavartak.



**Mészáros György:**

Nagyon szívesen megmutatjuk Önnek akár én, vagy a kollégáim.

**Marianna Schallenberg:**

Én ehhez nem értek. De az, hogy nem tudni a tároló mikor lesz befedve, nem hiszem el, hogy ez az EU-ban megengedett dolog, hogy valami elkezdődjön, úgy, hogy nincs az alapja megépítve. Nem azt szeretném, hogy szűnjön meg, csak úgy üzemeljen, hogy mást ne zavarjon. A sportpálya is nagyon közel van, ahova az iskolások is járnak. Képtelenség, hogy ne legyen olyan szűrő berendezés, ami ezt meg tudja gátolni.

**Mészáros György:**

Ez az üzem úgy került újra indításra, hogy a jelenlegi előírásoknak alapvetően megfelel.

**Mihátsiné Dózsa Hajnalka:**

Amikor a mellékterméket viszik ki a szippantós autóval, azt ne a falun keresztül tegyék, próbálják földutakon keresztül.

**Szabó Máté:**

Többek közt én végzem a kijuttatást a földekre, egyszerűen nincs olyan út a falun kívül, amin lejuthatnánk a Rába partra.

**Csőre Józsefné:**

Más az állattartásból származó szag és más ez a szag, ami körbeveszi a falut. Ilyenkor nem lehet szellőztetni, gyermekeket sétáltatni. Rossz lenne, ha ez a tendencia maradna.

**Mészáros György:**

Dolgozni fogunk rajta.

**Marianna Schallenberg:**

Arról tudunk valamit, hogy hat a talajvízre, mert lehet érezni, hogy büdös a víz. Ezzel volt gond tavaly az egész faluban.

**Mészáros György:**

Ahova kijuttatásra kerül vízbázis védelmi, nitrátérzékeny területek, ebből adódóan sokkal körültekintőbben kell eljárni. A talajtani hatóság, katasztrófavédelem vizsgálta a dózisokat. Ezeket betartva a vízbázis nem sérül. Nem jelent nagyobb kockázatot, mint a műtrágya használata.

**Marianna Schallenberg:**

Az említett dózist ki kontrollálja?

**Mészáros György:**

Leginkább a gazda, akik alapvetően felelősek, mert később is azon a területen szeretne gazdálkodni. Akikkel mi együtt dolgozunk, hosszútávon tervező racionális gondolkodásúak.

**Ács Attila polgármester:**

A víz kérdéshez hozzászólva, szeretné elmondani, hogy feltehetőleg nem emiatt volt büdös a víz. Miután megszüntették a problémát, folyamatosan jártak a Vasivíz kollégái és vették a mintákat, az önkormányzat pedig külön magán laboratóriumban is végeztetett vizsgálatot, melynek eredménye azt mutatta, hogy a mintában szereplő értékek a jogszabályi kritériumoknak megfeleltek. Ami a problémát okozta, hogy több mélykúti szivattyú van egymás mellett. Van a TSZ-nek is, ami egy csővezetékekkel össze volt kötve a Vasivizével. Ide egy visszacsapó szelep került beépítésre, mert a Vasivíz hálózatára rádolgozott és kezeletlen víz jutott a csőhálózatba. Minden házi törpevízművet felkerestek, mert előfordulhatott volna, hogy kúti vízzel működő törpevízmű dolgozik vissza a falu valamelyik pontján.

**Nagy Lívია:**

Mi már eladtuk a házunkat és máshova költözünk, de szeretné elmondani, hogy nyáron éjjel egy és három óra között minden ajtót, ablakot be kellett zárni. Mi történik ebben az időben, mi az oka, hogy ekkor a legintenzívebb és legelviselhetetlenebb a szag? A ház a forgalom miatt egy év alatt 3 helyen repedt szét, mivel tartálykocsik járnak a ház mellett közvetlenül.

**Marianna Schallenberg:**

Este 11-12 óra között sem lehet kint megmaradni, köhögési rohamot kaptam a szabadban. Mit csinálnak ilyenkor?

**Mészáros György**

Ebben az időben semmit sem. Nem tudja mi az oka.

**Baloghné Csernus Gabriella:**

Más bejáraton nem tudnák a telepet megközelíteni a kamionok és nem ezen a pici utcán keresztül? Hiába rövid és csak pár lakó van, de az ott lakóknak ez nagyon fontos lenne.

A telepnek van egy másik bejárata azt is használjuk. Két ponton tudunk alapanyagot fogadni, viszont a hatóság azt írta elő, hogy saját bejárattal rendelkezünk, az pedig csak az Óhegyi utca felől van.

**Szabó Máté:**

A disznóhajtó útnak mondott út önkormányzati tulajdonban van, és említett ea polgármester úr, hogy van elkülönítve tartalék a mezei utak javítására, ha ez az út megfelelő minőségű lenne, akkor a falun kívül ezen az úton megközelíthető lenne az üzem.

**Ács Attila polgármester:**

Felkérte Farkas Gábor jegyzőt, hogy a közelgő választással kapcsolatban tájékoztassa a jelenlévőket.

**Farkas Gábor jegyző:**

A mai napon tűzte ki a Köztársasági Elnök úr a választás időpontját 2024. június 9-ére. Ez a választás most egy kicsit más, mint a többi, hiszen a helyhatósági választás és az Európai Parlamenti képviselők választása egy napon fog történni. A jelenlegi polgármester és a képviselők szeptember 30-ig maradnak a helyükön. Az új polgármester és képviselő-testület ekkor fogja felvenni mandátumát. Az indulhat jelöltként, aki a szükséges ajánlásokat megkapja. Az ajánlóíveket 04.20-05-06-ig lehet átvenni Celldömölkön a helyi választási irodában. A Helyi Választási Bizottság valamennyi jelöltet nyilvántartásba vesz, május 6-án 16 óra után pedig kisorsolja helyüket a szavazólapon. Bármilyen kérdés esetén telefonon, vagy személyesen állnak rendelkezésre.

**Ács Attila polgármester:**

Megköszönte Farkas Gábor jegyző tájékoztatását. Kérte a jelenlévőket, amennyiben további kérdésük, hozzászólásuk van, tegyék meg.

**Mihátsiné Dózsa Hajnalka:**

A költségvetéshez kapcsolódva elég bőre lettek engedve a beruházások és viszonylag kevés tartalék maradt a következő testületnek. Ez szándékosan történt, mivel választás jön, vagy így sikerült összehozni?

**Ács Attila polgármester:**

Nem volt olyan szándék, hogy kitoljunk a másikkal, így maga a tartalék is jóval kezelhetőbb és a tervezett beruházások olyan volumenűek, hogy nem fogunk mindennek a végére érni és ez visszakerül a tartalékba. Az év eleje erről szól, hogy tervezünk, mert enélkül semmit nem tudunk csinálni.

**Bagics János:**

A mezei utakra tervezett 5 millió Ft az előbb említett disznóhajtó út rendbetételére nem lesz elég.



**Ács Attila polgármester:**

Ezt az elképzelést nem kizárólag önkormányzati pénzből gondolnám megvalósítani. Magáról a mezei utak felújításáról nem kell sokat gondolni. Örölnék annak, ha sikerülne legrédezztetni és vöröskaviccsal feltölteni, hogy járható utak legyenek. Ehhez viszont kéri a gazdákat, hogy az állagmegóvás miatt, ha lehet, akkor használják az utakat, amikor az használatra alkalmas.

**Iker László:**

A választás után nagy lelkesen belevágtunk egy vállalkozói klub megalakításába, ami évtizedek alatt nem sikerült. Az első találkozón sok mindent elhatároztunk, miért nem volt azóta sem? Úgy emlékszik negyedéves gyakoriságról volt szó. A másik a helyi újság, a valamikori Hírmondó megjelenésével kapcsolatos, ami régen működött és most is lenne rá igény.

**Ács Attila polgármester:**

Február, márciusra terveztük megtartani a fórumot, de az idő szűke és az ünnepek miatt nem sikerült megszervezni, viszont egyáltalán nincs elvetve. A tavalyi találkozóra visszatekintve nagyobb aktivitásra és főként a vállalkozók nagyobb számú részvételére számítottunk. A közeljövőben szeretnénk nyilvánossá tenni a honlapon, hogy a helyi vállalkozók által milyen szolgáltatások érhetők el a településen, ezzel kapcsolatban fogjuk keresni őket.

**Iker László:**

Ez az igény már tavaly megfogalmazódott.

**Ács Attila polgármester:**

Igen, viszont a GDPR-ral kapcsolatban sok kérdés felmerült, hogy mit szabad és mit nem. A Hírmondó újságra kevés esélyt lát. Negyedévente elkészül az önkormányzati hírlevél, amiben minden fontos dolog, ami érinti a lakosságot benne van, emellett a facebook, illetve a honlap gyors és széleskörű tájékoztatási lehetőséget nyújt. A nyomtatott sajtó meglátása szerint költségében lenne XXI. századi, kihasználtságát tekintve nem.

**Hajba Lajos képviselő:**

A vállalkozói fórumnak korábban is jelezte már a fontosságát, mert egy kerekasztal beszélgetés során közösen meg lehet vitatni bizonyos dolgokat és lehetőségeket a település érdekében végzett közös munkát illetően. Valóban nagyobb létszámra számítottuk előzőleg, de nincs elfelejtve a folytatás, szervezés alatt áll.

**Harasztovics Sándorné:**

Lehet-e tudni a Bóka István könyvének kiadásához felajánlott hozzájárulások nagyságrendjéről, illetve az árok tisztítás mikor várható a Bajcsy utcában?



**Ács Attila polgármester:**

A Közalapítvány irányába történő utalásokról nincs információ, viszont az általam megkeresett cégek, szervezetek lehetőségeikhez mérten segítik a könyv megjelenését. Személyesen is többen jönnek be a hivatalba napi szinten, akik készpénz befizetésével szeretnék támogatni. Várhatóan május közepén lehet számítani a megjelenésére és falunapra a tervek szerint minden háztartásba el fog jutni belőle egy példány. A Bajcsy utcai árokiszapolás és áteresztisztítás várhatóan a jövő héten elkezdődik.

**Hajba Lajos képviselő:**

Magánszemélyek részéről merült fel az igény és kerestek meg azzal, hogy biztosítsunk lehetőséget számukra, hogy befizetésükkel ők is támogathassák a megjelenést, amit a Közalapítvány elnökével történő egyeztetés után lehetővé tettük.

**Baloghné Csernus Gabriella:**

Az iskola kerítésről lehet tudni, hogy az idén készen lesz-e?

**Ács Attila polgármester**

A tervek szerint a nyári szünet alatt elkészül. Jelenleg az árajánlatok beszerzése zajlik. A régi teljesen el lesz bontva és betonlábak között kész elemes 2-2,10 cm magas kb. 60-70 m hosszú betonkerítés fog készülni.

**Mihátsiné Dózsa Hajnalka:**

Háziorvosunk lesz-e, dolgozik-e ezen a területen, vagy el van vetve? Mi lesz a volt orvosi rendelő épületével? Régóta nem történik vele semmi. A lakások üresen állnak, nincsenek kiadva. A tetőfelújításra betervezett 6 millió Ft nem valószínű, hogy elég lesz, mivel elég rossz állapotban van.

**Ács Attila polgármester:**

Természetesen nyitottak vagyunk és várjuk háziorvos jelentkezését. Az elsődleges felmérés alapján nincs olyan rossz állapotban a tetőszerkezet, a cserép az szinte hibátlan. A bádогоzás és a széldezkák szorulnak javításra.

**Hajba Lajos képviselő:**

Szívemen viselem az épület sorsát és több elképzelés is van az újra hasznosítására. Mikor beütött az energia válság, a takarékoság jegyében hoztunk döntéseket. Az újra hasznosításon el kell gondolkodni, addig az állagmegóvását kell fenntartani. Nem kell az egész tetőt ledobni, mert nem annyira idős az az épület, hanem ki kell javítani a hibákat. Olyan elképzelés is szóba került, hogy akár a régi rendelő és a gyógyszertár helyén további lakásokat lehetne kialakítani. Nem tudjuk lesz-e orvosunk, de bízunk benne, ezért is nyilatkozott úgy a terület, hogy nem ért egyet a központi körzetalakítási tervvel, mely szerint a Kenyeri-Pápc háziorvosi körzethez csatolnak bennünket, mert

szeretnénk továbbra fenntartani, ameddig helyettesítéssel el tudjuk látni, abban bízva, hogy találunk a praxis ellátására háziorvost.

**Mihátsiné Dózsa Hajnalka:**

Takarékosság szempontjából nem tudja, hogy a spórolás egyensúlyban van-e az önkormányzat épületének romlásával. Kiköltözött belőle a TSZ is, nincs bérleti díj, vizesedik, mert nincs megfelelően fűtve. Látszik, hogy nincs gazdája. Leköltözött az önkormányzat a kultúrházba, a kiállított képekkel egy helységbe, így azok nem látogathatók, a Petőfi szoba szinte megközelíthetetlen és a főnti kiállítás is, ha éppen ott tornáznak az iskolások. Annyira zsúfolt így az épület, hogy a célját nem teljesíti.

**Ács Attila polgármester:**

A TSZ-szel a bérlet a mai napig folyamatos és az épület állaga sem romlik jobban, mint korábban. Amikor az időjárás megköveteli az épület fűtve van és az elavult fűtési rendszernek köszönhetően a melegvíz rá tud dolgozni a szivattyúra így folyamatosan temperálva van az épület. Azáltal, hogy leköltöztünk a kultúrházba plusz két ember van ott napi 8 órában, az iskolások pedig több évtizede odajárnak tornaórára, őket eddig is ki kellett kerülni. Úgy gondolja, hogy a megtakarított több, mint 5000 m<sup>3</sup> gáz 700 Ft-tal számolva magáért beszél.

**Baqics János:**

Az iskola melletti szolgálati lakással mi történt?

**Ács Attila polgármester:**

A Sárvári Tankerületi Központ vagyonkezelésében van, a további hasznosítását illetően megfelelő pályázati kiírásra várnak.

**Gregorich Ferencné:**

Dícséretet szeretne mondani és megköszönni a szépen megformázott, céljának megfelelő hírleveleket.

**Ács Attila polgármester:**

Miután több hozzászólás, kérdés nem volt, megköszönte a jelenlévők megjelenését és az elhangzott észrevételeket, majd a közmeghallgatást berekesztette.

  
Ács Attila  
polgármester



  
Farkas Gábor  
jegyző